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   «Жаңғыру атаулы бұрынғыдай тарихи тәжірибе мен ұлттық 
дәстүрге шекеден қарамауға тиіс.Керісінше,заман сынына
сүрінбей өткен озық дәстүрлерді табысты жаңғырудың 
маңызды алғышарттарына айналдыра білу қажет.Егер жаңғыру
 елдің ұлттық рухани тамырынан нәр ала алмаса ,
ол адасуға бастайды»

                                                                           Н.Ә.Назарбаев

Елбасымыздың рухани жаңғыруға, руханиятқа, білім, ғылымға маңыз беруі –үлкен көрегендіктің белгісі екені мәлім.Бұл ел келешегі,болашағы жастар үшін жасалып жатқан жұмыс.Еліміздің ертеңі,ұлтымыздың болашағы –бүгінгі мектепке дейінгі мекемеде отырған бүлдіршіндерден басталады. Бүгінгі жас ұрпаққа сапалы білім мен саналы тәрбие бере отырып, елдің өткенін, ұлттық тарихын,  мәдениетін, салт-дәстүрін етене таныстыру қажет. 

В жизнь современного образования активно вошло воспитание казахстанского патриотизма. Знакомство с бытом и культурой отчего края способствует нравственно-эстетическому воспитанию юного поколения, становлению их гражданственности, формированию высоких патриотических убеждений, активной жизненной позиции воспитанников, а знакомство с героическими делами современников приобщает к культуре и умственному труду, способствует формированию характера и воспитанию гражданских качеств подрастающего поколения. И начало всему этому – дошкольный возраст, все это должно закладываться в сознание еще с  раннего детства, начиная с детского сада. 
3 марта 2018 года  в ГККП «Ясли-сад №1 «Гульдер» г.Есиль состоялось открытие и презентация кабинета «Рухани жанғыру», на открытие которого были приглашены почетные гости. 
Организаторы задались целью отобрать необходимые материалы по изучению уникальной истории родного края, жизни и деятельности известных людей. 

Отправной точкой нашего «путешествия» по кабинету является «героическая стена», на которой изображена экспозиция сражения батыров  исторического прошлого. Экспозиция выполнена в технологии 3»Д», для этого использованы макеты оружия батыров. Знакомство с древними видами оружия является важнейшим источником познания истории народа. 

Необходимо подчеркнуть, что среди исторического и культурного наследия казахского народа особая роль принадлежит древним ремеслам, в первую очередь – оружейным. Иллюстрацией этому является представленный экспонат – «рукотворная книга» о боевых традициях казахского народа, видах оружия. 

Большой интерес вызывает карта сакральной географии Акмолинской области. На этой карте нанесен ряд памятных мест в разных районах области, карта эта – в работе, она в дальнейшем будет пополняться  фотографиями исторических сакральных мест. 

Следующий экспонат – модель юрты, которая размещена на фоне джайляу. В юрте находятся предметы быта, национальная одежда, инструменты. Некоторые предметы представлены в том виде, в котором они существовали и использовались, некоторые - в виде макетов.  
Старые, порой даже давно забытые традиции казахов представлены на следующем панно. Некоторые из этих традиций были театрализованы нашими педагогами на смотре художественной самодеятельности, посвященном 20-летию Астаны. 
Экспонаты – куклы в национальных костюмах, представляющие историю создания казахской национальной одежды. 

Имеется здесь и библиотека литературы – к 55-летию нашего города, о нашей республике, ее истории, развитии и становлении, о первом Президенте. Здесь же размещены книги о Республике Казахстан для детей.  
Хочется обратить внимание на то, что кабинет этот сделан для детей, коллектива ясли-сада и родителей. Здесь проходят круглые столы, различные мероприятия с детьми, педагогами, с участием родителей по нравственно-патриотическому воспитанию детей. 

Затрагивая основные аспекты реализации программы «Рухани Жангыру» в нашем детском саду был проведён ряд мероприятий,  направленных на формирование нового патриотического сознания: 

Ашылғанына азғана уақыт болсада, келіп тамашалап кетушілер саны көп. Әсіресе тәрбиеленушілеріміздің ата-аналары,атап айтсам қазіргі жас ата-аналар мен өзге ұлт өкілдерінің қызығушылығы ерекше. Өзге де мектепке дейінгі мекеменің тәрбиеленушілері, қызметкерлері келіп танысып, өз қызығушылықтарын білдіріп тұрады. 

Осылай көрген адамның көз қуанышына айналып, өткеннен сыр шертетін, болашақ жастарымызға берері мол іс атқарып жатқанымызды мақтан етеміз. Ендеше, рухани жаңғыру арқылы әлем таныған, дамыған ел болып, бірлігіміз жарасып тату- тәтті өмір сүре берейік!
